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LOVFORSLAG VEDR. ÆNDRING AF TRONFØLGELOVEN 

L 1 - lovforslagets oversigt
Forslag til lov om ændring af tronfølgeloven.(Ligestilling mellem kønnene i arvefølgen – frem-
sat i henhold til proceduren i grundlovens § 88).

LOVFORSLAG VEDR. KØNSSAMMENSÆTNINGEN I OFFENTLIGE UDVALG

L 93 - lovforslagets oversigt
Forslag til lov om ændring af lov om ligestilling af kvinder og mænd.(Kønssammensætning i 
offentlige udvalg m.v.).

LIGESTILLING PÅ ARBEJDSMARKEDET

PØU alm. del - samrådsspørgsmål K 
Samrådsspm. om at få flere kvinder ind i danske virksomheder, til ministeren for ligestilling

PØU alm. del - samrådsspørgsmål L Samrådsspm. om DJØF's bekymring for Danmarks 
problemer med at skabe ligestilling i dansk erhvervsliv, til ministeren for ligestilling

PØU alm. del - spørgsmål 65
Spm. om at sende materiale om EU-Kommissionens åbningsskrivelse mod Danmark om 
gennemførelse af direktiv 2002/73 om ligebehandling af mænd og kvinder, til beskæftigel-
sesministeren

PØU alm. del - spørgsmål 85
Spm., om ministeren kan oplyse, hvad der er kommet ud af ministerens undersøgelse og 
kortlægning, og har ministeren fundet ud af, hvad der skal gøres, til ministeren for ligestilling

PØU alm. del - spørgsmål 119
Spm. om, hvad ministerens holdning er til, at i sager om uligeløn, hvor den forurettede løn-
modtager vinder sagen, til beskæftigelsesministeren og ligestillingsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 120
Spm. om, hvor mange virksomheder har siden oktober 2008 indhentet lønstatistikker fra 
Danmarks Statistik, fordelt på brancher og sektorer, til beskæftigelsesministeren og ligestil-
lingsministeren

§ 20-spørgsmål S 1932 
Om ligestilling i Danmark.
Vil ministeren, set i lyset af at løngabet mellem mænd og kvinder i Danmark er på 17,7 pct., 
hvilket placerer Danmark efter lande som Rumænien, Bulgarien og Slovenien, oplyse, om 
ministeren fortryder sin udtalelse om, at der en meget høj grad af ligestilling i Danmark?

§ 20-spørgsmål S 1933 
Om ligestilling i Danmark.
Vil ministeren tage initiativer, der kan sikre, at ligestillingsloven fremover overholdes, så frem-
tidig lovgivning og reformer ikke øger løngabet mellem mænd og kvinder, sådan som det 
desværre er tilfældet med den nye skattereform?
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§ 20-spørgsmål S 2003 
Om kønsopdelt arbejdsmarked.
Hvad er ministerens holdning til, at unge mænd og kvinders uddannelsesvalg fastholder et 
særdeles kønsopdelt arbejdsmarked, idet unge mænd stadig klumper sig sammen på hånd-
værkeruddannelser og kvinder i frisør- og omsorgsfagene, jfr. artikel i Ugebrevet A4, »køn 
bestemmer unges valg af uddannelse«?

§ 20-spørgsmål S 2343 
Om ulighedsproblemer på det danske arbejdsmarked.
Hvilke indsatsområder finder ministeren mest påtrængende, bortset fra de åbenbare ulig-
hedsproblemer, vi kan konstatere på det danske arbejdsmarked?

LIGESTILLING OG BARSELSFORHOLD

PØU alm. del - spørgsmål 116
Spm. om afskedigelsessager af gravide kvinder på barsel og udviklingen i antallet, til ministe-
ren for ligestilling.

PØU alm. del - spørgsmål 117
Spm. om, hvad ministerens holdning er til, at 26 pct. af alle fædre slet ikke holder nogen form 
for barsel, til beskæftigelsesministeren og ligestillingsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 118
Spm., om det efter ministerens opfattelse er hensigtsmæssigt, at mere end en fjerdedel af al-
le fædre slet ikke holder barselsorlov, til beskæftigelsesministeren og ligestillingsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 121
Spm. om, hvad ministeren agter at foretage sig for at forhindre en yderligere stigning i antallet 
af fyrede fædre, til beskæftigelsesministeren og ligestillingsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 225
Spm. om at begrunde afvisningen af øremærket barsel til fædre på baggrund af Lotte Bloks-
gaards nye phd.afhandling, til ministeren for ligestilling

PØU alm. del - spørgsmål 226
Spm., om at begrunde regeringens afvisning af øremærket barsel til fædre på baggrund af 
Lotte Bloksgaards phd. afhandling, der konkluderer, at "danske mænd er oppe mod en mur af 
forhindringer og udfordringer. Og de møder barrieren uden rygstøtte fra den styrke, en lovgiv-
ning kan give dem. De kæmper hele kampen alene", til ministeren for ligestilling

PØU alm. del - spørgsmål 227
Spm. om det er ministerens opfattelse, at regeringen gør tilstrækkeligt for at sikre, at fædre 
har reelle muligheder for at afholde barsel med sine børn, til ministeren for ligestilling

§ 20-spørgsmål S 1934 
Om ligestilling i Danmark.
Gør ministeren sig nogen overvejelser om det problematiske i en skattereform, som ikke er li-
gestillingsvurderet - trods løftet herom - men som vurderes at øge uligheden mellem mænd 
og kvinder, og dermed også får negative konsekvenser for fædres muligheder for at tage bar-
selorlov?
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LIGESTILLING I LEDELSER, BESTYRELSER, RÅD OG PÅ UDDANNELSESOMRÅDET 

PØU alm. del - spørgsmål 48
Spm., om ministeren kan oplyse, om der var foreslået både en kvinde og en mand til den post 
i Det Økonomiske Råd, som blev besat 16. december 2008, til økonomi- og erhvervsministe-
ren

PØU alm. del - spørgsmål 49
Spm., om ministeren for ligestilling finder det tilfredsstillende, at økonomi- og erhvervsministe-
ren netop har udpeget (endnu) en mand til Det Økonomiske Råd, til ministeren for ligestilling

PØU alm. del - spørgsmål 50
Spm., om det efter ministeren for ligestillings opfattelse er hensigtsmæssigt, at de økonomi-
ske vismænd stort set ikke beskæftiger sig med køns betydning for den beskæftigelsesmæs-
sige og økonomisk politik i Danmark, til ministeren for ligestilling

PØU alm. del - bilag 63
Resumé af Center for Corporate Diversity's rapport "Nordic 500" om kvinder i ledelser i Nor-
dens største selskaber

PØU alm. del - spørgsmål 38
Spm., om ligestillingslovens krav om ligelig udpegning af mænd og kvinder til offentlige råd 
m.v. også gælder for de af ministeren udpegede tre repræsentanter med byggeforsknings-
mæssig, byggeteknisk og samfundsøkonomisk baggrund, til ligestillingsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 39
Spm., om det er korrekt, at det ikke er muligt at finde ligelig kønsmæssig repræsentation i 
Danmark, som har byggeforskningsmæssig, byggeteknisk og samfundsøkonomisk baggrund,
til ligestillingsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 99
Spm. om, hvad ministerens holdning er til denne opfordring fra Kommunernes Landsforening 
og vil ministeren overveje at afskaffe de pågældende krav i ligestillingsloven, til ministeren for 
ligestilling

PØU alm. del - spørgsmål 143
Spm. om oversendelse af ministerens talepapir vedr. samrådsspørgsmål K - L (flere kvinder i 
danske virksomhedsbestyrelser), til ministeren for ligestilling.

PØU alm. del - spørgsmål 145
Spm. om fordelingen af mænd og kvinder i danske virksomhedsbestyrelser, til ministeren for 
ligestilling.

PØU alm. del - spørgsmål 125
Spm., om ministrene vil tage nye initiativer, der kan skabe større balance mellem kønnene i 
erhvervsuddannelserne, til undervisningsministeren og ministeren for ligestilling

PØU alm. del - spørgsmål 180
Spm. om at få flere kvinder i ledende stillinger, til ministeren for ligestilling.
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FORSKELSBEHANDLING I OFFENTLIGT ANERKENDT ORGANISATION

PØU alm. del - spørgsmål 55
Spm., om det ifølge lov om ligestilling af kønnene eller anden lovgivning er tilladt for en orga-
nisation, der er offentligt anerkendt i Danmark, at forskelsbehandle mænd og kvinder, til mini-
steren for ligestilling

PØU alm. del - spørgsmål 56
Spm., om det i Danmark er tilladt at forbyde en kvinde adgang til lokaler, som tilhører en or-
ganisation, der er offentligt anerkendt, alene af den grund at kvinden menstruerer, til ministe-
ren for ligestilling

PØU alm. del - spørgsmål 57
Spm. om organisationer, der offentligt udtrykker, at kvinders juridiske og formelle status er la-
vere end mænds, kan blive offentligt anerkendt i Danmark på trods af ligestillingsloven, til mi-
nisteren for ligestilling

ORGANISERING AF LIGESTILLINGSOMRÅDET

PØU alm. del - bilag 90
Pressemeddelelse: Åbent samråd om organiseringen af ligestillingsområdet

PØU alm. del - bilag 94
Henvendelse af 15/6-09 fra Kvinderådet vedr. ministerens planer om at flytte Ligestillingsaf-
delingen til Arbejdsmarkedsstyrelsen under Beskæftigelsesministeriet

PØU alm. del - bilag 100
Afskrift af åbent samråd den 16. juni 2009 vedr. samrådsspm. M - R.

PØU alm. del - samrådsspørgsmål F 
Samrådsspm. om, hvordan ministeren forholder sig til, at KVINFO og Institut for Menneske-
rettigheder ikke mener, at disse organisationer fuldt ud opfylder kravet fra EU om et uafhæng-
igt organ, der vurderer ligestillingen i Danmark, til ministeren for ligestilling

PØU alm. del - samrådsspørgsmål D 
Samrådsspm. om, hvorfor den borgerlige regering afskaffede Videnscenter for Ligestilling i 
2001, til ministeren for ligestilling

PØU alm. del - samrådsspørgsmål M 
Samrådsspm. om at forklare, om degraderingen af Ligestillingsafdelingen fra en departemen-
tal afdeling til et kontor under Arbejdsmarkedsstyrelsen er et udtryk for en nedprioritering af 
regeringens ligestillingsindsats, til ministeren for ligestilling

PØU alm. del - samrådsspørgsmål N 
Samrådsspm., om at redegøre for den fremtidige organisering af ligestillingsarbejdet i stats-
administrationen, til ministeren for ligestilling

PØU alm. del - samrådsspørgsmål O 
Samrådsspm. om den fremtidige organisering af ligestillingsarbejdet vil betyde nedskæringer 
på antallet af medarbejdere og indsatsområder i ligestillingsarbejdet, til ministeren for ligestil-
ling
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PØU alm. del - samrådsspørgsmål P 
Samrådsspm. om, hvordan ministeren vil sikre den tværgående og koordinerende indsats på 
ligestillingsområdet, som Ligestillingsafdelingen hidtil har varetaget, når området nedgraderes 
fra en departemental afdeling til et kontor under en styrelse, til ministeren for ligestilling

PØU alm. del - samrådsspørgsmål Q 
Samrådsspm. om, hvordan ministeren vil sikre varetagelsen af de helt centrale tværgående 
opgaver med f.eks. bekæmpelse af kvindehandel og vold mod kvinder, kvinder i ledelse og 
kommunalpolitik, kønsroller, unge og køn, når ligestillingsarbejdet fremover placeres under 
Arbejdsmarkedsstyrelsen, til ministeren for ligestilling

PØU alm. del - samrådsspørgsmål R 
Samrådsspm., om ministeren finder, at den planlagte omstrukturering af ligestillingsarbejdet i 
statsadministrationen er i overensstemmelse med ligestillingslovens bemærkninger om orga-
niseringen af ligestillingsarbejdet, til ministeren for ligestilling

PØU alm. del - spørgsmål 162
Spm., om ministeren vil oversende det notat, spørgeren er bekendt med forefindes på Be-
skæftigelsesministeriets intranet, som beskriver de i pressen beskrevne planer om at flytte Li-
gestillingsafdelingen ind under Arbejdsmarkedsstyrelsen, til ministeren for ligestilling

PØU alm. del - spørgsmål 163
Spm. om, hvor mange ressourcer Ligestillingsafdelingen p.t. har afsat til regeringens målsæt-
ning om at reducere forskellen mellem kvinders og mænds livsindkomst, til ligestillingsmini-
steren

PØU alm. del - spørgsmål 164
Spm. om, hvor mange ressourcer Ligestillingsafdelingen p.t. har afsat til regeringens målsæt-
ning om at sikre, at flere fædre vælger at tage barselsorlov, til ligestillingsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 165
Spm. om, hvor mange ressourcer Ligestillingsafdelingen p.t. har afsat til regeringens målsæt-
ning om at arbejde for, at både kvinder og mænd påtager sig ansvaret for at skabe sammen-
hæng mellem arbejdsliv og familieliv, til ligestillingsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 166
Spm. om, hvor mange ressourcer Ligestillingsafdelingen p.t. har afsat til regeringens målsæt-
ning om at nedbryde det kønsopdelte arbejdsmarked og uddannelsesvalg, til ligestillingsmini-
steren

PØU alm. del - spørgsmål 167
Spm. om, hvor mange ressourcer Ligestillingsafdelingen p.t. har afsat til regeringens målsæt-
ning om at sikre flere kvinder i topledelse i både det private og det offentlige, til ligestillingsmi-
nisteren

PØU alm. del - spørgsmål 168
Spm. om, hvor mange ressourcer Ligestillingsafdelingen p.t. har afsat til regeringens målsæt-
ning om at opnå bedre kønsbalance i børsnoterede selskabers bestyrelser, til ligestillingsmi-
nisteren
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PØU alm. del - spørgsmål 169
Spm. om, hvor mange ressourcer Ligestillingsafdelingen p.t. har afsat til regeringens målsæt-
ning om at sikre, at flere drenge med indvandrerbaggrund skal gennemføre en ungdomsud-
dannelse, til ligestillingsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 170

Spm. om, hvor mange ressourcer Ligestillingsafdelingen p.t. har afsat til regeringens målsæt-

ning om at sikre at få flere kvinder med indvandrerbaggrund i arbejde, til ligestillingsministe-

ren

PØU alm. del - spørgsmål 171

Spm. om, hvor mange ressourcer Ligestillingsafdelingen p.t. har afsat til regeringens målsæt-

ning om at sikre, at flere kvinder med indvandrerbaggrund bliver aktive i foreninger og organi-

sationer, til ligestillingsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 172

Spm. om, hvor mange ressourcer Ligestillingsafdelingen p.t. har afsat til regeringens målsæt-

ning om, at ligestilling skal være en integreret del af dansk udviklingspolitik, til ligestillingsmi-

nisteren

PØU alm. del - spørgsmål 173

Spm. om, hvor mange ressourcer Ligestillingsafdelingen p.t. har afsat til regeringens målsæt-

ning om, at ingen kvinder og mænd skal handles til Danmark, til ligestillingsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 174

Spm. om, hvor mange ressourcer Ligestillingsafdelingen p.t. har afsat til regeringens målsæt-

ning om, at kvinder og mænd skal kunne leve trygt i nære relationer uden vold, til ligestil-

lingsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 175

Spm. om, hvor mange ressourcer Ligestillingsafdelingen p.t. har afsat til regeringens målsæt-

ning om forbedring af mænds sundhed og forlængelse af befolkningens middellevetid, til lige-

stillingsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 176

Spm. om, hvor mange ressourcer Ligestillingsafdelingen p.t. har afsat til regeringens målsæt-

ning om flere kvinder i kommunalpolitik, til ligestillingsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 177

Spm. om, hvor mange ressourcer Ligestillingsafdelingen p.t. har afsat til regeringens målsæt-

ning om fastholdelse af kvindelige forskertalenter, til ligestillingsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 178

Spm. om redegørelse for de påtænkte organisatoriske ændringer på ligestillingsområdet, 

herunder om det er tanken at afskaffe de årlige ligestillingsredegørelser, til ligestillingsministe-

ren
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PØU alm. del - spørgsmål 184
Spm. om kommentar til henvendelsen af 15/6-09 fra Kvinderådet vedr. flytning af Ligestil-
lingsafdelingen

PØU alm. del - spørgsmål 186
Spm. om under henvisning til ministerens besvarelse af PØU alm. del - samrådsspørgsmål
M-R, bedes ministeren oplyse, hvad det nuværende antal ansatte i Ligestillingsafdelingen er 
og de ansattes stillingsbetegnelse, og hvad afdelingens samlede budget er, til ministeren for 
ligestilling

PØU alm. del - spørgsmål 187
Spm. om at redegøre for den formelle struktur, der hidtil er fulgt, når Ligestillingsafdelingen 
skal forelægge sager for ministeren, og hvorledes den formelle struktur vil være ved placering 
af Ligestillingsafdelingen under Arbejdsmarkedsstyrelsen, til ministeren for ligestilling

PØU alm. del - spørgsmål 188
Spm. om under henvisning til ministerens besvarelse af PØU alm. del - samrådsspørgsmål
M-R, bedes ministeren oplyse, om beslutningen om en organisatorisk omlægning af Ligestil-
lingsafdelingens placering er en regeringsbeslutning, til ministeren for ligestilling

PØU alm. del - spørgsmål 189
Spm. om at oplyse, hvornår medarbejderne fra Ligestillingsafdelingen blev inddraget i pro-
cessen omkring den ændrede organisering af afdelingen, til ministeren for ligestilling

PØU alm. del - spørgsmål 190
Spm. om under henvisning til ministerens besvarelse af PØU alm. del - samrådsspørgsmål
M-R bedes ministeren oplyse, om medarbejdere i Ligestillingsafdelingen har været med til at 
udarbejde ministerens talepapir til samrådet, til ministeren for ligestilling

PØU alm. del - spørgsmål 192
Spm. om den konservative ligestillingsordførers udmelding om placeringen af Ligestillingsaf-
delingen under Arbejdsmarkedsstyrelsen kan få ministeren til at genoverveje beslutningen om 
at ændre på Ligestillingsafdelingens departementale placering, til ministeren for ligestilling

PØU alm. del - spørgsmål 193
Spm. om under henvisning til ministerens besvarelse af PØU alm. del - samrådsspørgsmål
M-R bedes ministeren oplyse, om ministeren vil sikre, at der i Arbejdsmarkedsstyrelsens for-
retningsstrategi er et selvstændigt afsnit om Ligestillingsafdelingens formål og opgaver, til mi-
nisteren for ligestilling

PØU alm. del - spørgsmål 229
Spm. om at oplyse, hvor mange midler der er afsat til ligestillingsområdet under Arbejdsmar-
kedsstyrelsen for 2010, til ministeren for ligestilling

PØU alm. del - spørgsmål 230
Spm. om at redegøre for størrelsen på bevillingen til ligestillingsområdet for 2010 set i forhold 
til bevillingernes størrelse for ligestillingsområdet under Velfærdsministeriet i årerne 2006, 
2007, 2008 og 2009, til ministeren for ligestilling

PØU alm. del - spørgsmål 231
Spm. om at oplyse, hvorvidt der er planer om nedlæggelse af stillinger inden for ligestillings-
området under Arbejdsmarkedsstyrelsen i forhold til det tidligere antal af stillinger inden for li-
gestillingsområdet under Velfærdsministeriet, til ministeren for ligestilling
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PØU alm. del - spørgsmål 232
Spm. om at redegøre for indsats og kommende initiativer på de områder, som CEDAW-
komitéen i juli 2009 i sine konklusioner fremhævede som vigtige indsatsområder for Danmark 
på baggrund af undersøgelse af, hvorvidt Danmark lever op til FN’s kvindekonvention, til mi-
nisteren for ligestilling

PØU alm. del - spørgsmål 233
Spm. om at redegøre for prioriteringen af dette arbejde set i lyset af den forestående nedlæg-
gelse af Ligestillingsafdelingen, til ministeren for ligestilling

§ 20-spørgsmål S 2346 
Om ulighedsproblemer på det danske arbejdsmarked.
Hvilke overvejelser gør ministeren sig vedrørende indsatsen for det overordnede arbejde for 
ligestilling i Danmark, når Ligestillingsafdelingen er placeret i Beskæftigelsesministeriet?

§ 20-spørgsmål S 2347 
Om ulighedsproblemer på det danske arbejdsmarked.
Har regeringen konkrete planer om at nedlægge Ligestillingsafdelingen, som den fungerer i 
dag?

LIGESTILLING OG HOMOSEKSUELLE

PØU alm. del - spørgsmål 51
Spm. om en oversigt over alle de lande, der kriminaliserer homoseksualitet, til justitsministe-
ren

PØU alm. del - spørgsmål 95
Spm., om ministeren mener, at det har betydning for ligestillingen i verden, at homoseksuelle 
i alle lande har frihed til selv at vælge partner og leve som homoseksuelle uden at blive anset 
som kriminelle, til ligestillingsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 96

Spm., om regeringen i internationale fora vil arbejde for at afkriminalisere homoseksualitet i 

de 86 lande verden over, som forbyder homoseksualitet, til ligestillingsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 151
Spm., om ministeren vil lægge pres på de baltiske lande og Rusland for at sikre, at homosek-
suelle frit kan afholde homoparader, således at homoseksuelle hverken forbydes at afholde 
homoparader eller forhindres i samme pga. voldelige angreb, til udenrigsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 152
Spm., om ministeren mener, at det er vigtigt, at Danmark som foregangsland går forrest i 
kampen mod fortidens undertrykkelse af homoseksuelle, for at sikre homoseksuelles frie ret-
tigheder i Rusland og de baltiske lande, til udenrigsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 160
Spm., om ministeren i internationale fora vil arbejde for at afkriminalisere homoseksualitet i de 
86 lande verden, som forbyder homoseksualitet, til udenrigsministeren
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§ 20-spørgsmål S 174 
Om ligestilling af homoseksuelle med heteroseksuelle.
Vil statsministeren redegøre for regeringens holdning til ligestilling af homoseksuelle med he-
teroseksuelle i Danmark, herunder hvilken minister der er ansvarlig for denne ligestilling, og 
om regeringen er villig til at lade homoseksuelle par indgå ægteskab og dermed bringe rege-
ringens politik i overensstemmelse med statsministerens egne udtalelser?

§ 20-spørgsmål S 175 
Om ligestilling af homoseksuelle med heteroseksuelle.
Vil statsministeren redegøre for, om den danske regering vil arbejde aktivt for, at det kom-
mende EU-direktiv om antidiskrimination kommer til at omfatte alle former for diskrimination, 
dvs. diskrimination i forhold til køn, alder, handicap, religion, tro og seksuel orientering, samt 
om statsministeren i møder med relevante regeringsledere vil påtale de uacceptable overgreb 
mod homoseksuelle, som desværre finder sted i en række østeuropæiske lande som f.eks. 
Rusland, Polen, Letland og Litauen?

MENNESKEHANDEL

PØU alm. del - bilag 5
Pressemeddelelse: "Høring om menneskehandel"

PØU alm. del - bilag 12
Materiale fra høringen om menneskehandel den 23. oktober 2008

PØU alm. del - bilag 13
Kopi SOU alm. del - spm. 28-30 om menneskehandel, til integrationsministeren

PØU alm. del - bilag 14
Kopi SOU alm. del - spm. 31 og 32 om menneskehandel, til velfærdsministeren

PØU alm. del - bilag 32
Referat fra høringen om menneskehandel den 23. oktober 2008

PØU alm. del - bilag 128
Regeringens handlingsplan til bekæmpelse af menneskehandel 2007-2010. Statusrapport for 
2007-2009 - Den tværministerielle arbejdsgruppe til bekæmpelse af menneskehandel Juni 
2009

PØU alm. del - spørgsmål 52
Spm. om redegørelse for omfanget af handlede børn i Danmark, og om handlingsplanen mod 
menneskehandel inkluderer alle børn, herunder børn som er handlet fra de nye EU-lande, til 
ligestillingsministeren

VOLDSRAMTE OG KRISECENTRE

PØU alm. del - bilag 42
Henvendelse af 3/12-08 fra Maya-Louise Ryom Nielsen
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PØU alm. del - spørgsmål 42
Spm. om ministerens holdning til, at mande- og kvindekrisecentre økonomisk ikke er ligestil-
lede, og vil ministeren medvirke til, at ligestille landets mandekrisecentre økonomisk med 
kvindekrisecentrene, til ligestillingsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 53
Spm. om kommentar til henvendelse af 3/12-08 fra Maya-Louise Ryom Nielsen, jf. PØU alm. 
del - bilag 42, til velfærdsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 97
Spm. om, hvad ministeren konkret vil iværksætte af initiativer for at sikre, at mænd ikke ud-
sættes for vold i nære relationer, til ligestillingsministeren

PROSTITUTION

PØU alm. del - bilag 57
Evalueringsrapport af regeringens handlingsplan på prostitutionsområdet "Et andet liv", fra 
velfærdsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 20
Spm. om, hvordan ministeren vurderer kommunernes brug af Kompetencecenter Prostituti-
ons råd og vejledning i forhold til at hjælpe kvinder ud af prostitution, til velfærdsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 21
Spm. om redegørelse for de tilbud, der tilbydes prostituerede, der sælger seksuelle ydelser 
for at finansiere et stofmisbrug, og som derfor ligger udenfor Kompetencecenter Prostitutions 
kompetenceområde, til velfærdsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 22
Spm. om, når Kompetencecenter Prostitution ikke beskæftiger sig med den misbrugsrelate-
rede prostitution, betyder dette så, at centret i det opsøgende arbejde i praksis går udenom 
de kvinder i prostitution, hvis problemer er misbrugsrelaterede, til velfærdsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 23
Spm. om redegørelse for, hvem der i de enkelte kommuner er ansvarlige for det opsøgende 
arbejde til mænd og kvinder i prostitution, til velfærdsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 26
Spm. om redegørelse for indholdet af en afgørelse truffet af Socialministeriet i 1978 om kon-
tanthjælp til personer, der formodes at have ernæret sig ved prostitution (SM-afgørelse SM O 
89-79), og herunder oplyse, om denne afgørelse stadig er gældende, til velfærdsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 123
Spm. om ministerens kommentar til artiklen "Apropos: Prostitution - skyerne letter, hjælpen er 
på vej" Information den 17. april 2009, til ministeren for ligestilling.

LIGESTILLING OG RELIGION

PØU alm. del - bilag 91
Undersøgelse om kommunernes beredskab i forhold til partnervold og æresrelateret vold og 
brugerundersøgelse om æresrelateret vold, fra indenrigs- og socialministeren
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PØU alm. del - spørgsmål 28
Spm. om redegørelse for udviklingen for de isolerede indvandrerkvinder fra 2005 til i dag og 
herunder, hvor mange indvandrerkvinder der i dag lever uden kontakt til uddannelse, arbejde 
og det offentlige system, til integrationsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 33
Spm. om resultatet af den undersøgelse af muslimske barnebrude, som ministeren bl.a. ud 
fra ligestillingsmæssige synspunkter har bebudet i Berlingske.dk den 17. september 2008, til 
ligestillingsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 59
Spm., om ministeren mener, at det har en betydning at involvere muslimske kvinder i en anti-
radikaliseringsplan, til ligestillingsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 60
Spm., om ministeren kan bekræfte, at der er større risiko for, at unge mænd bliver radikalise-
rede, hvis de vokser op i en patriarkalsk kultur, til ligestillingsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 61
Spm., om ministeren mener, at det er muligt at afradikalisere unge muslimske mænd uden at 
inddrage deres mødre, søstre og (fremtidige) hustruer i en antiradikaliseringsplan, til ligestil-
lingsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 62
Spm. om, hvordan ministeren forholder sig til, at der i regeringens antiradikaliseringsrapport 
er meget stor fokus på at stille utilpassede indvandrerdrenge fra muslimske kulturer tilfreds 
m.v., til ligestillingsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 91
Spm. om information om forskningsresultater om islamisme og kønsroller, til ligestillingsmini-
steren

PØU alm. del - spørgsmål 92
Spm. om, hvad ministeren mener om de offentliggjorte forskningsresultater om islamisme og 
kønsroller, til ligestillingsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 93
Spm., om regeringen har fuldført undersøgelse om islam og ligestilling, som nævnt i hand-
lingsplan for 2009, til ligestillingsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 94
Spm,. om undersøgelsen har givet ministeren anledning til at iværksætte initiativer, der skal 
sikre ligestilling for kvinder med muslimsk baggrund, til ligestillingsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 122
Spm., om ministeren vil oplyse nærmere om den kampagnevirksomhed vedrørende imøde-
gåelse af polygame ægteskaber, til ministeren for ligestilling

PØU alm. del - spørgsmål 191
Spm. om under henvisning til ministerens besvarelse af PØU alm. del - samrådsspørgsmål
M-R bedes ministeren redegøre for, om der er andre eksempler på manglende ligestilling i 
Danmark end for indvandrekvinder, til ministeren for ligestilling
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HENSYNTAGEN TIL LIGESTILLING I SAGEN OM DE AFVISTE IRAKISKE ASYLANSØGERE

PØU alm. del - spørgsmål 218
Spm. om at bekræfte, at hensynet til ligestilling også skal varetages af politiet under dettes 
myndighedsudøvelse og i givet fald forklare, hvorledes dette harmonerer med udtalelser fra 
bl.a. Københavns Politis pressetalsmand, Flemming Steen Munch, om, at aktionen i forbin-
delse med aktionen i Brorsons Kirke på Nørrebro ikke var rettet mod kvinder, til justitsministe-
ren

PØU alm. del - spørgsmål 219
Spm., om det efter ministerens opfattelse er udtryk for ligestilling mellem kønnene, at kun 
mandlige afviste asylansøgere frihedsberøves med henblik på tvangshjemsendelse, mens 
kvindelige afviste asylansøgere kan færdes frit, til justitsministeren

EU OG LIGESTILLINGSOMRÅDET

PØU alm. del - bilag 30
Notat om det franske EU-formandskab på beskæftigelses-, social- og ligestillingsområdet

PØU alm. del - bilag 31
Samråd med beskæftigelsesministeren og velfærdsministeren om redegørelse for EU-
kommissionens forslag til direktiv om gennemførelse af ligebehandlingsprincippet

PØU alm. del - bilag 48
Orientering om det tjekkiske EU-formandskabs program på beskæftigelses-, social- og lige-
stillingsområdet, 1. halvår 2009, fra beskæftigelsesministeren

PØU alm. del - bilag 62
Newsletter, European Parliament, Committee on Women's Rights and Gender Equality, April 
2009.

PØU alm. del - bilag 104
Notat om det svenske EU-formandsskab på beskæftigelses-, social- og ligestillingsområdet

PØU alm. del - samrådsspørgsmål E 
Samrådsspm. om, hvad ministeren vil gøre for at opfylde EU's ligestillingsdirektiv om et uaf-
hængigt organ, der vurderer ligestillingen i Danmark, til ministeren for ligestilling

LIGESTILLING GENERELT

PØU alm. del - spørgsmål 104
Spm., om ministeren vil igangsætte en undersøgelse af samtlige ministeriers opfyldelse af 
kravene i ligestillingsloven, til ligestillingsministeren

PØU alm. del - spørgsmål 105
Spm., om ministeren gør sig nogle overvejelser om nødvendige initiativer for at sikre, at lige-
stillingsloven faktisk overholdes af samtlige ministerier, til ligestillingsministeren
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PØU alm. del - spørgsmål 181
Spm. om, hvordan ministeren forholder sig til kritikken fra bl.a. CSR ekspert og jurist Sune 
Skadegaard Thorsen om, at ministeriets kampagner har forkert fokus mv., til ministeren for li-
gestilling.

PØU alm. del - samrådsspørgsmål C 
Samrådsspm. om årsagen til, at Danmark halter efter de andre nordiske lande, når det gæl-
der ligestilling mellem mænd og kvinder, som det fremgår af artiklen, "Danske kvinder er de 
mindst ligestillede i Norden" fra Berlingske Tidende 13. november 2008, til ministeren for lige-
stilling

PØU alm. del - spørgsmål 185
Spm. om under henvisning til ministerens besvarelse af PØU alm. del - samrådsspørgsmål
M-R, hvilke konkrete ændringer af ligestillingsloven er det, at ministeren påtænker at tage ini-
tiativ til at foretage inden for de næste 2 år også set i lyset af den revisionsbestemmelse, der 
blev vedtaget ved 2. behandling af L 93, til ministeren for ligestilling

PØU alm. del - spørgsmål 228
Spm. om, hvilke planer ministeren har for at realisere nogle af de 31 anbefalinger, som Fami-
lie- Arbejdslivskommissionen fremlagde i rapporten "Chance for balance - et fælles ansvar", 
maj 2007, til ministeren for ligestilling

R 7 
Redegørelse for ligestilling 2008 og perspektiv- og handlingsplan for ligestilling 2009.

INVITATIONER TIL KONFERENCER MV.

PØU alm. del - bilag 11
Invitation til konferencen "A parliamentary response to violence against women" den 2.-4. 
december 2008

PØU alm. del - bilag 41
Henvendelse af 12. december 2009 om invitation til det årlige møde om ligestilling (CSW) i 
New York den 4. marts 2009.

PØU alm. del - bilag 43
Henvendelse af 6. januar 2009 fra Kvinderådet om delegationsdeltagelse til Kvindekommissi-
onens 53. samling 2 - 13. marts 2009

PØU alm. del - bilag 51
Invitation til konference om internationale kvinders dag den 5. marts 2009 i Bruxelles

PØU alm. del - bilag 52
Invitation fra Aarhus Universitet til konferencen "Women in academia - barriers and good 
practice"

PØU alm. del - bilag 92
Invitation fra Nordisk Ministerråd m.fl. til konferencen: "Kön och makt i Norden"

PØU alm. del - bilag 101
Indbydelse til konference, køn og magt i Norden den 18. - 19. november 2009 i Reykjavik
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PØU alm. del - bilag 106
Invitation til konference i Stockholm 12.-13. november 2009 vedr. lige deltagelse i politik og 
arbejde for mænd og kvinder

PØU alm. del - bilag 114
Invitation til konferencen "Is parliament open to women? an appraisal" den 28.-29. september 
2009 i Geneva fra Inter-Parliamentary Union

PØU alm. del - bilag 116
Invitation til møde med UNIFEM’s eksekutiv direktør, Inés Alberdi, den 17. september 2009

PØU alm. del - bilag 121
Henvendelse vedrørende program til konference 17. november 2009 "Kvinder i udsatte-
systemet"

PØU alm. del - bilag 126
Invitation til konference om kvindehandlens ofre og bagmænd den 18. oktober 2009, fra Ho-
penow


